

---

## RETTIFICHE

---

Avvertenza.—L'**avviso di rettifica** dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla *Gazzetta Ufficiale*. L'**errata corrige** rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento nella *Gazzetta Ufficiale*. I relativi comunicati sono pubblicati, ai sensi dell'art. 8 del decreto del Presidente della Repubblica 28 dicembre 1985, n. 1092, e degli articoli 14, e 18 del decreto del Presidente della Repubblica 14 marzo 1986, n. 217.

---

### ERRATA-CORRIGE

---

**Comunicato relativo alla legge 27 febbraio 2017, n. 19, recante: «Conversione in legge, con modificazioni, del decreto-legge 30 dicembre 2016, n. 244, recante proroga e definizione di termini. Proroga del termine per l'esercizio di deleghe legislative.»** (Legge pubblicata nel supplemento ordinario n. 14/L alla *Gazzetta Ufficiale* - Serie generale - n. 49 del 28 febbraio 2017).

Nell'allegato alla legge citata in epigrafe, pubblicata nel sopra indicato Supplemento ordinario, alla pag. 3, seconda colonna, nella parte in cui modifica l'art. 3 del decreto-legge 30 dicembre 2016, n. 244, al comma 3-*septies*, lettera *b*), nono rigo, dove è scritto: «...comma 4-*bis*, della legge 14 settembre 2015, n. 150,...», leggasi: «...comma 4-*bis*, del decreto legislativo 14 settembre 2015, n. 150,...». Inoltre, alla pag. 4, nella parte in cui modifica l'art. 4 del decreto-legge 30 dicembre 2016, n. 244, all'ultimo comma, della prima colonna, dove è scritto: «5-*sexies*. All'articolo 20...», leggasi: «5-*septies*. All'articolo 20...».

17A02334

---

VITTORIA ORLANDO, *redattore*

DELIA CHIARA, *vice redattore*

---

(WI-GU-2017-GU1-072) Roma, 2017 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A.

